

Разбудили мою печаль облетевшие листья клёна.
Журавли улетели вдаль, как последние эшелоны.
Под тревожный колес перестук на поля боевых сражений,
Кто на запад, а кто на юг, и по всем другим направлениям.
Где-то там, далеко, война. Слышно эхо ракетных пусков.
Будь спокойна, моя страна – журавли к нам врагов не пустят.
Растворились в небесной мгле, по лучам неземных рассветов...
Вам слагают по всей земле песни-памятники поэты.
Как становится холодней, обрываются листья с клёнов –
Провожаем вдаль журавлей – наш крылатый спецназ Вселенной.

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Правление Лысковского районного общества инвалидов от всей души поздравляет с 70-летием своего боевого руководителя – **Евгения Ивановича Афонина!** Он неустанно ведёт большую целенаправленную работу в своём дружном коллективе. Много сил, энергии, творчества вкладывает в совершенствование форм и методов работы по интеграции инвалидов в общественную жизнь. Много внимания уделяет социальной защите их интересов, оказанию конкретной помощи участникам ВОВ и труженикам тыла. Уважаемый Евгений Иванович, будь счастлив и здоров! И неиссякаемой активности тебе на многие годы!

Марию Васильевну Куприну хорошо знают сельчане в своём посёлке Дивеево. Председатель местной организации ВОИ – она душевно и старательно относится ко всему, что может улучшить благополучие её подопечных или принести радость в дом.

Мария Васильевна, примите в свой день рождения самые тёплые и трогательные поздравления и пожелания радости, счастья, здоровья и всего самого светлого в жизни.

Сердечные поздравления принимает в этом урожайном месяце бессменный председатель Балахнинской городской организации инвалидов и межрайонного совета, член президиума облВОИ **Мария Владимировна Ширяева.** Доброжелательная, инициативная, яркая личность, она щедро дарит людям тепло и доброту своего сердца. Возглавляемый ей очень творческий коллектив единомышленников по праву считается одним из лучших в области.

Здоровья Вам и благополучия, Мария Владимировна! Сверхсвоих сил и добрых начинаний на благо людей. И всего самого светлого в жизни!

Многочисленные тёплые поздравления нынче принимает и **Светлана Алексеевна Смирнова,** руководитель Семёновской районной организации ВОИ! На общественной ниве она всегда трудится с полной отдачей сил, инициативно и творчески, вкладывая в любимое дело всю свою душу.

Мы желаем Светлане Алексеевне оптимизма, крепкого здоровья, любви и творческих успехов.

«Добропорядочная, сердо-

большая к людям» – так отзываются о своём председателе ВОИ **Нине Николаевне Приказчиковой** павловчане. А ещё есть у неё замечательное умение выслушать собеседника и конечно, помочь чем может на своём уровне. Искренне мы желаем ей добра, здоровья и всегда преуспевать в делах. И пусть каждый день будет насыщен яркими красками и приятными событиями.

Отмечает своё 60-летие руководитель крупнейшего производственного подразделения Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского ООО «Автодеталь» **Владимир Вячеславович Мамаев.** За последние годы на предприятии происходит крупнейшая модернизация производства, обновляется номенклатура продукции и сфера услуг. Сравнительно недавно в строй действующих вступил производственный комплекс для инвалидов «Центр технической реабилитации инвалидов», кстати, единственный в России, планируется открытие автошколы ВОИ. Согласитесь, хозяйство очень сложное.

Поэтому хочется пожелать Владимиру Вячеславовичу в день юбилея новых успехов в его деятельности. И пусть всё складывается в его жизни. Ну а главное – крепкого здоровья и счастья на долгие годы!

Многочисленные друзья и коллеги, родные и близкие тепло и сердечно поздравляют с сорокалетием и.о. заместителя председателя НОООО ВОИ **Анастасию Валерьевну Макарову!** Человек она волевой, творческий, активный и деятельный! Отличная спортсменка и хороший организатор. Круг её обязанностей очень широк и всюду она успевае! Пожелаем ей всего самого светлого и позитивного. Не терять неизменно-го чувства юмора, поддержки и любви близких и надёжных друзей, коих у неё очень много, а также крепкого здоровья и всегда только отличного настроения!

В Лысковской общественной организации ВОИ отмечает юбилей председатель первичной организации **Владимир Зиновьевич Волков.** Желаем ему новых творческих побед, крепкого здоровья и благополучия! Поздравляем с днём рождения наших замечательных тружениц – председателей первичек **Нину Леонидовну Афиногенову, Ларису Арсентьевну Шерстнёву, Елену Сергеевну**

Любушкину, Нину Ивановну Большакову, Екатерину Васильевну Лемешенкову, Фаину Алексеевну Макарову. Много душевных сил они отдают любимому делу на благо инвалидам района, активно участвуя в общественной жизни. Дальнейших Вам успехов, дорогие, крепкого здоровья и хорошего настроения!

Коллектив Починковской РО ВОИ с большим удовольствием поздравляет своих активистов-юбиляров: с 50-летием – председателя Журавлихинской первичной организации **Любовь Евгеньевну Горшкову,** с 75-летием – председателей первичек **Татьяну Николаевну Лапкину** и **Людмилу Ивановну Спиринову.** Все они уважаемые и энергичные руководители первичек. Будьте счастливыми на долгие годы, крепкого вам здоровья, благополучия, радости, любви и хорошего настроения!

Юбилейные даты отмечают и члены Починковской РО ВОИ **Антонина Ивановна Уральская** (65 лет) и **Геннадий Андреевич Тычинин,** ему исполнилось 80 лет! А пожелание всем такое:

Пусть оптимизм
помогает всегда,
Счастливы будут и дни, и года!
Удачи Вам, здоровья
и всех благ!

Коллектив Тоншаевской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем бывшего председателя **Ольгу Анатольевну Горькаеву.** От всей души желаем крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, удачи всегда и во всем!

Сердечно поздравляем с днём рождения председателя контрольно-ревизионной комиссии **Диану Валерьевну Тихомирову,** группора первички **Веру Ивановну Кудрявцеву** и активных членов ВОИ: **Наталью Владимировну Лугину, Валентину Андреевну Смирнову, Павла Павловича Румянцева** и **Геннадия Савватеевича Удалова!**

Хотим Вам счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровыми быть,
беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять,
Побольше смеха,
меньше грусти,
И никогда не унывать!

По поручению
коллектива
председатель
Тонкинской РО ВОИ
Татьяна СМЕРНОВА

Плыви, кораблик!

Любой другой человек в таком состоянии жизненных обстоятельств, здоровья, да и инвалидности с детства – давно бы сломался. Многие оробели бы и сдулись, замкнувшись в себе. Серёга Ионов не такой. Как стойкий оловянный солдатик умеет он принимать удары судьбы с достоинством. С его неизменной добродушной улыбочкой, с умным взглядом больших обнадёживающих глаз. Даже тогда не сломался, когда случилось нечто фатально-мистическое – остался почти разом без родителей. А как они его любили, заботились!

Именно мама сумела с раннего возраста привить беззаветную любовь к литературе и русскому языку. Приоткрыла смысл существования на земле. Будто запрограммировала сына, научив смело следовать по жизни, доверяя ветру наполнять вдохновением творче-

ства поэтические паруса... И этому завету он служит.

Год назад, 6 ноября, наш коллега-журналист Сергей Васильевич Ионов отпраздновал своё 60-летие. Его поэтическое имя хорошо известно многим нижегородцам, а стихи полюбили широкому кругу читателей. За негромкий голос, ювелирную отточенность слов с необыкновенной образностью фраз и неожиданностью сравнений. И всё это у ИONOVA вплетено тонкой нитью в удивительные музыкальные строфы. Его стихи так и хочется перечитывать и вдохновляться талантом.

Многие нижегородские корифеи поэзии: Александр Фигарев, Павел Климешов, Светлана Леонтьева, давно обещали ему дать рекомендацию в Союз писателей. Напомнить им об этом в такой день не лишне. Ведь достоин!

Владимир ДОЛГОВ



Много журналистских имён появилось в нашей газете за без малого 20-летнюю трудовую деятельность. И подружила всех профессия, которая удерживает на плаву до сих пор многих из нас, даже несмотря на почтенный возраст. А ведут по жизни этих людей, журналистского роду-племени такие человеческие качества, как увлечённость, коммуникабельность, умение сопереживать и понимать своих героев. И вечное стремление узнавать всегда новое и нести информацию людям, как говорится, быть «на острие событий» – ради нескольких строчек в газете.

10 ноября мы поздравили с днём рождения нашего вездесущего корреспондента **Светлану Михайловну Исакову.** Ровно 45 лет как она в профессии. Начинала с завода «Двигатель революции», где трудилась на заводском радио, затем корреспондентом многотиражки «Двигатель» и в информационном заводском центре. Затем её трудовая биография была связана с газетами «Красный Сормович», «Курс-Н», «Нижегородские новости», «Здравствуйте, люди!». И всегда её отличает преданность делу, профессионализм и трудолюбие. Счастья, здоровья, любви и благополучия Вам, Светлана Михайловна, на многие годы!

Позвоните маме, позвоните.
Письмецо короткое черкните.
Вспомните, что мама есть на свете –
Для нее по-прежнему мы дети.
Кто накормит, кто нас приголубит,
Кто утешит, словом не осудит,
А осудит – необходимо как-то,
И смахнет свою слезу украдкой.
Обернитесь – мама у порога –
Ей всегда нас провожать в дорогу.
Так давайте ж маму берегите,
Позвоните маме, позвоните.
Не стесняйтесь снова позвонить,
Не теряйте родственную нить!..

Сергей ИОНОВ



День матери

В жизни каждого человека мама играет ключевую роль. Это человек, который дарит жизнь, сопровождает в детские годы и на протяжении взросления. Она является примером женственности, самопожертвования, нежности, доброты и заботы.

Рождение и воспитание ребёнка приносит женщинам счастье, возлагает на их плечи груз ответственности. Любовь и поддержка матери дарит ребенку защиту и чувство уверенности в себе. Даже становясь взрослыми, дочери и сыновья делятся с ними своими секретами. Печалью и радостями, приходят за советом в трудные минуты. На протяжении всей жизни родительский дом остается самым любимым, теплым и уютным местом на земле, где всегда встречают ласковые мамы глаза, а с

кухни доносятся запахи горячей выпечки. Этот праздник – прекрасный повод еще раз сказать о своей любви, выразить слова благодарности и нежности человеку, который подарил жизнь.

В России такой праздник существует более 20 лет. Удивительно, но до сих пор многие слышат о нём впервые. А те, кто знают о празднике, частенько забывают, когда именно он отмечается. День матери не имеет постоянной даты. Его всегда отмечают в нерабочий день – он датируется последним воскресеньем ноября. Соответственно, в этом году День матери в России 29 ноября.

Так что позвоните маме. И скажите ей несколько нежных и трогательных слов. Такой знак внимания не оставит ее равнодушной.